

ATE BANK NEW YORK

ESITÉS! az időről-időre bekövetkezők... H. JANOS, Bankelnök.

OLASZORSZÁGRA MEGY.

Aból jelentik: — Daniels, amerikai tengerészeti... Olaszországba utazik.

EGÉRZI A TESTE,

...a ruhát őt, hogy a levegő... a tüsző mellett.

A NÉGYES DOHÁNYON,

...ni csak olyan dohányt... a levegőn éret és így ke-

BAKA

...ny is. Ára 23 cent, dupla... 45 cent, 100 csoma-

KAB ÉS TÁRSA

...3 East 5th Street, New York City.



TISZTULÁSRA, MINT MINDENT.

...tisztítás ideje. TÁST MINDENKI

ROMKO

...Es az ember... ROMKOT kapja, azt

Patika

...NEW YORK, N. Y.

...TO THE TRADE... Royal Mfg. Co. Duquesne, Pa.

JAPÁN INDO-CHINÁT SZERETNE

A párisi japán küldöttség felajánlotta Clemenceau-nak, hogy Oroszországból kipszuttítja a bolshevizmust, ha cserébe a konferencia oda adja neki Indo-Chinát.

UGY TOKIO, MINT BERLIN KACÉRKODIK OROSZORSZÁGGAL, MINT JÖVENDŐ SZÜVETSÉGGESSEL.

Az az összeütközés, amely legutóbb volt Tientsinben amerikai és japán katonák között, nem nagy horderejű.

Párisból jelentik: A japán katonai küldöttség és a polgári szinten, a japán kormány bélegyezsével az utolsó huszonegy óra alatt azt az ajánlatot tette Clemenceau francia miniszterelnöknek, hogy Japán kipszuttítja a bolshevizmust Oroszországból, ha a konferencia Indo-Chinát Japánnak adja. Egy amerikai újságíró — megfogható forrásból — úgy értesül, hogy akkor, midőn annak idején az Egyesült Államok megbízottai visszautasították azt a tervet, amely arra vonatkozott, hogy a szövetségesek fegyverrel avatkozzanak be az orosz belállapotokba, Clemenceau egycsenes Chinda, Japán nagykövete fordult azonnal a kérdéssel, hogy Japán mit lenne képes tenni a szövetségesek érdekében?

Chinda báró azonban táviratozott haza, Tokioba, ahonnan a hadügyminiszteremből azt a választ kapta, hogy Japán két hónap felforgása alatt képes lenne Leninnek és Trotszkynak az uralmát megörömi Oroszországban. Erre a franciák feltették Japánnak a kérdést, hogy ezért a szolgáltatást elég lenne-e viszonzásul Szibéria egy része.

JAPÁN VISSZAUTASITJA AZ AJÁNLATOT.

Erre az álláspontra Japán nemmel felelt. És pedig azért, mert Japán barátságát viseltetik Oroszországgal szemben és ezért nem hajlandó a területéből semmit sem elvenni. Emlékeztetünk arra, hogy az oroszok a két ország között megkötötték az Indo-Chinát.

UJABB ÖSSZEESKÜVÉS A HABSBURGOK ELLEN

Genf, ápr. 1. Habsburg Károly volt császár és király esküvel együtt Svábjába érkezett és a konstanzi tó mellett levő Rorschach közelében telepedett le a warteczi kastélyba, melyet nemrég vásárolt. A volt uralkodó környezetének egyik tagja most érdekes kijelentéseket tett egy genfi újság tudósítója előtt Habsburg Károly meneküléséről.

Ezek szerint a volt császár-király nem önszántából hagyta el az austriai kastélyát, de felesége könyörgésére egyezett bele, hogy Svábjába meneküljenek. Budapestben ugyanis nyomára jöttek annak, hogy osztrák bolshevikiek összeesküvést szöttek nemcsak Habsburg Károly, de a Habsburg ház valamennyi tagja ellen és az orosz cári család mintájára el akarták pusztítani valamennyijüket.

Habsburg Károly eleinte nem akart hitelt adni a híreknek, később azonban, amikor a bolshevizmussal mind nagyobb mértékben kezdett terjedni Ausztriában és az osztrák bolshevikiek tényleg fenyegető magatartást kezdtek tanúsítani a Habsburgok ellen, rászánta magát, hogy családja körében engedve, elhagyja Ausztriát. Alitóltag a volt császár-király csak a melléje rendelt angol tisztet engedély intézkedéseinek köszönheti, hogy az összeesküvők végre nem hajthatták terveiket.

Hogy a Habsburg ház többi tagjaival mi van, azt egyelőre nem lehet megállapítani, mert az események forgataga alatti szöszölgések, kiki menekült, amerre csak lehetett. A volt főhercegek és főhercegnők ugyancsivan teljesen pénz nélkül maradtak, mivel a Habsburg család elvezetett vagyonának nagyrészt. Ahiknek sikerült kiszépen vinniük magukat, azoknak sem irigylésre méltó a dolguk, mert a korona értéke a semleges országokban rendkívül lecsökkent, s az korona ma csak husz frankot, vagyis négy dollárt ér Svábjában.

MAGYARORSZÁGON KÉT HETEN BELÜL MEGTARTJAK A SZÖVIEK VÁLASZTÁSÁT

(Folytatás az 1. és 2. oldalról.)

okozhat meglepetést. A részletezett fegyverszünet, amelyet Franche D'Espery francia tábornok kötött Magyarországon fontos részeit Szerbiának, Romániának és Cseho-Szlovákiának adta. Számolva azzal a ténnyel, hogy a vidékeken, a magyarok teljesen uralkodtak, a magyar érzéket mélyen sértette az eljárás. A magyarok elfogadták volna a feltételeket, amelyek megvonták a nemzeti ségi határvonalakat, ha a többiek is betartották volna azokat.

NEM TARTOTTAK BE A FEGYVERSÜNETI FELTÉTELEKET.

De nem tartották be a fegyverszüneti feltételeket. A cseho-szlovákok figyelembe sem vették a feltételeket és Felső-Magyarországot fontos részeit elfoglalták, amelyek nem voltak be a foglaltak a fegyverszüneti feltételekben. De a tulajdonképpeni mestervégvárás a románok követelték el, akik fokozatosan elfoglalták annak a területnek a felét, amelyet a fegyverszünet még megahagyott Magyarországnak. Ezek a fokozatos foglalások, amelyek nem voltak tekintettel a nemzeti határookra, váltak végzetessé.

A BÉKEKONFERENCIA TEKINTÉLYE ÖSSZEKENT.

Kelet-Európában a békekonferencia tekintélye gyorsan alászállt.

A foglalások Budapestet megfosztották a széntől. A következmények kikerülhetetlenek voltak. A magyarok kijelentették, hogy még akkor is harcolni fognak, ha kiirtják őket. Egy okos ember találaton mondogta: A szövetségesek éppen azt a helyet nem foglalták el, ahonnan az egész helyzetet irányították volna: Budapestet. Megbízható forrás szerint a magyaroknak 60.000 főtől álló jörfelszerelt seregük van Budapestben. Sok fegyverük és felszerelésük van és gyorsan szerveznek új csapatokat. A nemzeti érület hatalmasan felállított és nem lehetetlen, hogy az egyik vagy a másik irányban harcolni fognak. A magyar csapatok voltak az osztrák-magyar hadsereg legjobb katonái és most amikor három oldalról vannak körülvéve, a szerbeket, a románokat és osztrákokat, nagy kárt okozhatnak.

Romániában a helyzet megjelentősen létezőbejött. Jassa a bolshevikiek kezében van. Ha igaz a hír, amely Bécsből és Kélet-Galiciából érkezik, a románok fele bolshevik. De az addig eddigre tény, hogy Magyarország káoszba sodorított és Kélet-Európának egyéb államai is erre jutnak, ha rögtönzöten nem tesznek lépéseket a veszedelem feltartóztatására. Budapestben minden öszeköttetés megszokott. Roosevelt kapitány és Coolidge tanár az amerikai bizottság tagjai Szerbián keresztül Párisba értek.

A BUREAU SAJTO ELLEN.

A Budapestre beérkezett egyik hír szerint a kormány tiltotta a Pesti Hirlapnak és más burzsoi lapoknak megjeleneését, azaz az indokolással, hogy a papír kevés. Az orvosok állami ellenőrzés alá kérték. Az államtól humank fizetést, azonban kötelesek mindenkit gyógykezelni, aki övéget jelentkezik. A gazdaság villást kiszajított, a kormány és az osztrák proletár gyermekeket helyezték el. A gyárakat a munkások tanácsai ellenőrzik.

MONARCHISTA ELLENFORRADALOM KÉSZÜLT OROSZORSZÁGBAN

Stockholmból jelentik: Pénzében, Szarotvól északnyugatra, keleti európai Oroszországban, a Krasnava Gazette című orosz újság jelentése szerint monarchista ellenforradalomra jöttek rá. A bolshevikiek az ellenforradalom vezetői közül huszonegyet köbe lövettek. Az ellenforradalom vezetői arra törekedtek — mondja az újság — hogy Ufa püspökének az unokaságát, mint Dimitri Pavlovics nagyherceget, Moszkvába vigyék, ahol az lett volna a feladat, hogy a Kremlinből, természetesen megfelelő drámai hatással, nagy beszédet intézzen a néphez a cáriamuss érdekében. Az egész mozgalom mozgató ereje Sukotin, volt marsall volt, aki a cári uralom alatt nagy szerepet játszott a főnemesség sorában. Sukotin is kivégették a bolshevikiek.

UJ KELETI SZÖVETSÉG LÉTESÜLT.

Romániában fél bolshevista. Ha Romániában is kiút a forradalom, akkor könnyen meg egyezze jöhet létre a román, a

NUXATED... U... X... A... T... E... D... I... R... O... N... Nuxated Iron... U... X... A... T... E... D... I... R... O... N...

PURGARET

HALALLAL VEGZÖDIK A SPANYOL INFLUENZA

sok esetben, mert tödőgyulladás fejlődik ki belőle. Pedig könnyen meg lehet akadályozni.

PURGARET

GYOMOR ÉS VERTISZTÍTÓ CUKORKÁVAL

rendesen tisztogatja. — azt nem támadja sem a spanyol, sem más nyelve.

PURGARET

VÖRÖS KERESZT PATIKA 8901 Buckeye Road, Cleveland, O.

PURGARET

A NÉMETEK VALÓSZÍNŰLEG BELENYUGSZANAK DANZIG ELVESZTÉSÉBE

Erzberger, a békekötvet, Spała utasított, hogy Foch tábornagyat a danzigi kérdést elintázza. — A nagy esemni sztrájk. — Haase a 'főhér terror ellen.'

Berlinből jelentik: Hivatalos körökben fokozódó bizalommal néznek a jövő elé, abban reménykedve, hogy a danzigi kérdést talán sikerül úgy megoldani, hogy a szövetségesekkel összekülböztetésre ne kerüljön a dolog.

Hir szerint Foch tábornagy azt a kívánását, hogy a német kormány kioldjon hozzá egy teljeshatalmu megbízottat, akivel az ügyet tisztázni lehetessen, teljesítették. A kormány Mathias Erzbergerre bízta meg a képviselővel, aki máig el is utazott Spała.

Az esemni sztrájk egyre nagyobb arányokat ölt. Immár 40.000 munkás hagyta abba a munkát. A sztrájkot ösztönzőre csinálják, s az a célja, hogy egész Közép-Európában általános sztrájkra bírják a munkásokat.

Ludendorff tábornok cikket írt egy itteni katonai szaklapba, amelyben a többek közt a következőket mondja: "Ne halogoljatok meg az ellenség akaratát, aki olyan féktelen akar rátok erőszakolni, amely nem felel meg a Wilson 14 pontjának. Ne fogadjatok el oly békét, amely a pusztulástokot jelenti!"

HAASE A KORMÁNY ELLEN.

Berlinből jelentik: A weimari nemzetgyűlésen Haase független szocialista képviselő rendkívül heves támadást intézett a Scheidemann kormány ellen, a spartakusok elleni küzdelem folyamán tanúsított vi-



Boots that last longer Save you money

A BARÁTAI, akik Goodrich "Hi Press" csizmáit viselik, kétszer, sőt háromszor tovább viselik azokat, mint ön a közönséges csizmáit és mégis Goodrich "Hi Press" csizmái nem kerülnek többre ezeknél.

A kiválóságuknak titka az elkészítésük módjában rejlik, mert Goodrich "Hi Press" csizmáit EGYETLEN SZILÁRD DARABBA ÖNTIK. Ezért nem szakadhatnak és nem hámlanak, míg a gummi-anagyuk keményebb és erősebb.

Ha meg akar bizonyosodni állításunk felől, kérdezze meg a barátait, a Goodrich "Hi Press" csizmákat mindig felismerheti arról a vörös vonalról, mely a tetejüket szegélyezi.

The B. F. Goodrich Rubber Co Goodrich városában Akron, O.

GOODRICH "HI-PRESS" with the Red Line Round the Top Outwears Them All

HIRDESSZEN A SZABADSÁGON.

FIZESSEN, HA MEGGYÓGYULT.

AZ EGÉSZSÉG — BOLDOGSÁG.

Ha már nincs reménye a gyógyulásra, úgy vizsgálta meg magát egy orvosnál, kinek 18 évi tapasztalása van a gyógyításban. Specialista krónikus és makacs betegségekben.

Megágyazott: Hőlyög, vese és komplikált betegségek gyógyításnak nálam. Veszélyes tünetek: Gyengeség, Levertség, Gyenge idegek, Bizalom hiánya. Megszűnik azonnal, ha a beteg kezelésem alá veszi. Nyit az emberek, feltételek és hasonló természetű megbetegedést végig nézlek és gyógyítok. Sérveket gyógyítok kés nélküli operációval, jóvesztesség nélkül. Fertőzést, Felkelt, Sérülést, Fiacomort, Erőtlenséget, Reménytel, megvastagodott és megmerevült emelkedett ízületeket gyógyítok eredménytelenséggel. Vár a Bőrbajokat oldóanyag, sztrámk befecskendezésével gyógyítok. Állandó fejfájás, szédülés, szemhéjizom, gyenge emlékező teheresség, gyenge idegek, álmosság és fájdalmak a nyak, hát, végtagok, torokfájás, légzőrendszer és gyomorban és egyéb beteges tünetekkel, segítőtör forduljon hozzám. 18 évi tapasztalásom, kiegészítőitám, fiatalokat, középkorúakat és öregeket, azt óhajtom Önöket is megenni.

Ne tétováron. Vizsgálat ingyen. Jöjjen ma. Dr. ADKIN SPECIALISTA. 38 BROADWAY DETROIT, MICH.

FÖLDEK TELEPEDÉSRE.

Több ezer acre irtott keményfa föld, könnyen tisztázható, jó éghajlat és víz, arany és fővénys talaj, igen termékeny, különösen alkalmas. Allattenyésztés, Gabona és Zöldszécs telepedésre, el lass órára 40 acre, vagy nagyobb farmokra, telepek rémre. A föld értéke ezen helyen 300 dollárval emelkedett az elmúlt 3 év alatt. Ezen terület olcsó áron és igen könnyű feltételek mellett lehet elhívni települőmnek. Töltesse ki az alábbi szabványt és küldje el még ma. Legyen szabad és szabad, dolgozzon ön maga részére jó helyen és jó földön. MR. STEVENS, tulajdonos Kanabehn, Ill. 204 East Station Str. Igen tisztelt úrnak: Erdőkészítés és fűrésztelek után. Válasszon befektetésre, vagy háziállatot vagy — akár földet, kérem küldjön könyvecskémet, melyben a föld leírása, helyszere, ára és a feltételek teljesen megadottak. Magától értetődik, hogy semmi időben sem vagyok semmilyen kötelezettségnek alávetve. Névjelzés: Cím

100.000.00 dollárral gazdagabbak. A mi betevőkünk ma 100.000.00 dollárral többet érnek, mint évekkel hátréval, mert megkapták a március 1-én kezdődő kamatozatot.

HAT ÖN MIERT NEM... rászórnék a takarékos, elgondolt bankosok sora felől jövedelmükben? Egy keveset dollárral elcsúszott és kár, ahhoz minden egyes fizetési napon rendszeresen kamatozik, akkor meg lesz a kielégítő alapja, amikor majd 10 alkalom jelentésként, vagy 10 százalékos megújított megújított.

Farmers Deposit Savings Bank FIFTH AVE. & WOOD ST. PITTSBURGH, PA. Vigyázzon a kutyra fejére.

CLEVELANDI HIREK

A MAGYAR ATHLETA KLUB DISZTORNÁJA.

Vasárnap este szép sikert aratott a legteljesebb sikerrel folytatott torna-ünnepély.

A Clevelandi Magyar Athleta Klub vasárnap este tornastélyt tartott a Turn Hallban. A tartalmas, sőt talán kissé túlzottan műsornak minden egyes pontja gondos betanítással volt...

Csikó Bertalan, a magyar athleta klub tornatanára óriási feladatra vállalkozott, amíg a nagyrészt kezdő tornász-csapat tanításához decemberben hozzáfogott. Nagy ambíció, vasakat és óriási türelem szükségesek a feladathoz...

Elővenváltás kitűnően sikerült. A közönség szinte azt hitte, hogy a New York Hipodrom nagy balletjának valami szenzációs mutatványát nézi...

A gyermekcsapat gyakorlati szépen, folyékonyan mentek a nagy tetszést arattak kiváltéképpen a kis "Hüvelyk Matyi" szerepet betöltő Tóth Pista.

Nagyon szép sikert arattak, Straubovszky Helén és Lécel István klasszikus magyar táncszámukkal. Szép, könnyed mozgás, elegáns testtartás a figurák folyékony, sima egybekapcsolása...

ÉR HÁROM CENTET AZ EGÉSZSÉGE?

Ha igen olvassa át gondosan alábbi ajánlatunkat.



Ha fáradnak és kimerülnek az erőt, ha idegesség, gyomor vagy vesebetég, általános testi gyengeségben, fejfájásban, érzéketlenségben, emésztési zavarokban, vörházban, rheumában, álmatlanságban, hátfájásban szenved - kuldje be nekünk pontos címét egy három centes levélben...

JUVITO

Ez nem egy új, hanem bizonyos betegségek kimerültségére irányuló kísérlet, hanem oly gyógyszer, mely ezer és ezer esetben sikerrel vált be meg olykor is, a mikor más szerrel kudarcsot vallottak, a mint ezt a korszak naponta tömegesen érkező hálalevelek bizonyítják.

Juvito Laboratory SOUTH HILLS BRANCH 2, PITTSBURGH, PA.

Magjelen az Egyesült Államokban általában ismert JOHN FENÉR

OHIOI TARTÁS KÉZMUNKÁI STAMPOLÓ LEGRÁJBYAZÓJA. Ha jó és szép kézi munkát szeretnél készíteni...

HALLJÁTOK, TI GYENGÉK, VÉZNÁK, PARTOGLORY GYÓGYTALLAL. ERŐSÍTSEK MEG MAGATOKAT. PARTOS PATIKA 160 Second Avenue, New York.

MARY ANE, VAGY A MILLIÓS ÖRÖKSÉG.

KAOSOH PONGRAC HARMON FELVONÁSOS DALMŰVE. Az Amerikai Magyar Színtársulat most vasárnap ismét előadást tart a Colonial színházban.

Moziba való érdekes téma van Kaosoh Pongrac három felvonásos operettjének, a Mary Ane-nak, amelyet az Amerikai Magyar Színtársulat vezetőség tüszött műsorára. Egy szegény családleányról van a darabban szó, aki egy boarding házban szocial. Nehéz munkával, minden örömtől mentesen peregek le napjait...

Mellékeljük a tornászok névsorát azon reménnyel, hogy az egy hét múlva az East Sideon megtartandó tornásztán hasonló vagy még nagyobb sikert fognak elérni.

TÜZ-EGY OLAJGYÁRBAN

Az anyagi kár 7500 dollár. Nagymennyiségű olaj égett el. A Star Lubricating Oil Company gyártelepén, amely a Broadway 8714-8718. számú alatt van, kigyulladt vasárnap este az olajgyár. A kétemletes épület, amely tele volt olajjal és más melléktermékekkel, egy pillanat alatt lángba borult...

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS. Alulírottak hálás köszönetet mondunk a W. O. W. Egyesületnek, amelynek segítségével...

SZÁZ DOLLÁRT ADNÉK, HA A KÖZVÉNYEMTŐL MEGSZABADULNÉK.

igy beszél minden KÖZVÉNYES és el is költ sokszor még többet is hiába. Pedig nem kell ám annyi pénzt elkölteni, mert a SZENT ERZSÉBET VILLYAN KENŐCS csak 1 dollár 10 centbe kerül és megszünteti a legmakacsabb fájdalmakat is.

SZENT ERZSÉBET VILLYAN KENŐCS. Rendelje meg azonnal és egészséges lesz. 1 dollár 10 centért küldi Amerika legjelkiszmeretsébb patikája a SZENT ERZSÉBET ELSŐ MAGYAR GYÓGYSZERTÁR 9115 BUOKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

REGÉNY. WINNETOU A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACSKÓ FŐNÖKE I. KÖTET.

— Csak nézze meg jól! Azonnal megismertem őket és önnök is jó szeme van. — Igen, van az. Tüszént látam, kinek a lova, de nem bírtam felgöngyi. Hiszen ezek San-ternek és kisérőinek a lovai; de egy hiányzik.

— Azt majd megkeressük és azt is, aki rajta ül. — De, hogy történt... — Össz, kedves Sam! — szakítottam át félbe. — Valami nagyon fontos, nagyon szomorú dolog történt. Azonnal távozunk kell innét.

— Most mondják meg vörös testvéreim, ki mondta meg jobban a jövőt. Sam Hawkens, vagy az ő varázslójuk! Intsu tsuma és Neo-sti halálukat lelkük, mivel eltávoztak tőlem és Winnetou én menttem meg. Tehát halált vagy életet hoz-e közeletem?

— Most nem kételkedhetek többé és oly üvöltés támadt, mely mértőföldekre ehalhattaszt, természetesen angol mértőföldre. A vörösek dühöngve rohantak ide a tova, fegyvereiket forgatták és a legiszonyabb képeket vették, hogy dühöknek kifejezést adjanak.

— Az apacskó harcosai hallgassanak! — parancsoltam nekik. — Az üvöltésnek semmi haszna sincs. El kell mennünk, hogy a gyilkos elfogjuk.

— El, igen el, el, el! — kiáltották, miközben lovaikhoz ugrottak. — Csak nyugodtan! — parancsoltam ismét. — Hiszen testvéreim nem is tudják, mit tegyenek. Megmondom nekik.

— Most úgy hoztam tolokokat, hogy védekezni kellett a feláradás után sikerült is megfektetni. A gyár főépületét is fenyegette a tűz, amit a rak- tárosban támadt robbanás vagy pedig a közelben robbogó vonat szíporikája okozott.

— Ugy vagyok, mintha fejbeköintottak volna és még mindig nem faghatom fel. Iszony, iszonyatos! A kedves, szép, jó, fiatal vörös minál! Mindig oly barátságos volt közelem és most álete ki legyen oltra! Tudja, Sir, épp úgy érzem magamat...

— Hogy mint érzi magát, azt tartalja meg magának, kedves Sam! — vágtam szavába. — A gyilkos után kell mennünk. A beszéd nem használ semmit. — Well! Pártolon önt. De hát tudja-e, hogy ment? — Most meg nem.

INGYEN ASTHMÁBAN SZENVEDŐKNEK.

Uj házi kúra, amelyet bárki használhat könnyedén vagy idővesztés nélkül.

INGYEN ASTHMA SZELVÉNY. FORTYINER ASTHMA CO. Room 405 P. Niagara Ave. Buffalo, N. Y. Küldje meg névvel ingyen próbát.

AMERIKAI MAGYAR SZINTARSULAT 1919. április hó 6-án. A COLONIAL SZÍNHÁZBAN E. Superior, a 9-ik utca mellett. MILLIÓS ÖRÖKSÉG. A társulat összes tagjainak felléptével.

AKRONBAN: április hó 6-án, vasárnap este 8 órákor a Music Hallban színpadon kerül a Milliós örökség.

Beteg férfiak és nők Detroitban. Ha nem sikerül megszabadulni betegségeitől, amik segítenek, amik meggyógyítanak, amik meggyógyítanak, amik meggyógyítanak...

FÉRFIAK ÉS NÖK, akik krónikus, ideg-, vér-, bőr- vagy komplikált bajokban szenvednek. DR. RUSSEL 176 E. JEFFERSON AVE. Egy ajtóval a Woodward Ave.-lől keletre DETROIT, MICHIGAN.

Pusztuljon el a fájdalom

Ami jól magát, el tudja vezetni a természet munkáit. Minden embernek kötelessége a betegségek ellen védekezni.

PAIN-EXPELLER. A régi, kipróbált háztartás ott legyen minden háznál. F. A. RICHTER & CO. 75-80 Washington St., New York.

CHICAGO ÉS KÖRNYÉKE.

A "Szabadság" chicagói irodája 532 W. North Ave., Hannover Bldg., Room 210, a Lawrence St. sarkán. Telefon Divisor 4670. Irodavezető: László H. Loe.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS. Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok m. G. CHANDLER AVE., Chicago, Ill. Rendel: d. e. 10-161 31-g. D. u. 6-161 8-g. Vádrapad d. e. 10-161 12-g. Telefon: Beeley 2904.

FÉRFIAK ÉS NÖK BETEGSÉGEI. Gyomor, máj és belek krónikus betegségei, vérméregedés, egyéb bőrfel, ideges és gyengeség esetek. MINDEN FELTÉTELŰ BALETNAK MENJEN A MEGBIZHATÓ ORVOSHOZ.

DOCTOR B. M. ROSS 38 SOUTH DEARBORN ST., CHICAGO, ILLINOIS. Cripple Building, Monroe St. cor. Vagy az elvezető az 5-ik emeletre.

MAGYAR SROBÁR T. A Posti Nap. Es érdekes információk, hogy idejét me...

Dr. Srobár Lőrinc, a prágai királyi kórház főorvosa, a prágai kórház főorvosa, a prágai kórház főorvosa, a prágai kórház főorvosa...

A titkár szobája átjáróház, egymással szembe, a szünetben és főpártya is büszkén követi bárhöz és pár perc benn is voltam a munkáinak egyszerű irányításának vagy némi akarásnak semmi nines. Ő maga is egyetlen ember, mosoly két referense jelenik.

Velem volt dolgom, az én megannyiszoromban. Ezek hátrahagyottak voltak! Annyi nem szokás beszélni. Ki igazították ki az én elkövetet a pártjait fességgel?

Többet komolyan áll az érem, meg hármaszere fontit cejlínélveinkent? A Vistá kedve. A hogy önmek kétfelére fog, a karta vagy az árva. Oh kérem alászon, tessék a börtömből kisa-

Oh kérem alászon, tessék a börtömből kisa-

MAGYARORSZÁGI KRÓNKA

(A Pesti Napló 1919. évi február 19-iki számából.)

SROBÁR TÓT MINISZTER NYILATKOZIK

A PESTI NAPLÓ MUNKATÁRSANAK... a felvidéki magyarság sorsáról, Pozsony jövőjéről, a sztrájkokról és ösztönzéséről...

A Pesti Napló kiküldött munkatársától.

En érdekes interjúja jó néhány hetes. Lehetősége, hogy idejét mulla, de azért elég érdekes ahhoz, hogy lecsúszjék.

Pozsony, február 18.

Dr. Srobár Lőrinc tót miniszter, a prágai kormány tagja, aki február hó 4-ikén a tót kormány élén a pozsonyi magyarok passzív tüntetése mellett volt...

A titkár szobája valóságos átjáróház, egymásután jönnek a szereplők és a főpapok. Végre is beüzentem közvetlenül Srobárhoz...

ugyanas a sors érheti Saloveusokot is, ha sok magyarra teríti rá azok akaratára ellenére imperiumját? Nem — mondta határozottan a tótok minisztere...

teke, tehát minden előbb lesz. Ez a nagy gazdasági különbség a második momentum, amely azt hiszem — megjegyzi majd az itteni magyarokat...

mi produktív hinterlandja, ami magyar volna. Egy város önmagában, a környék területére nézve, nem lehet...

de országuk is, azén, kétségkívül munkakedv és vagyontámasz nélkül borzongó gazdasági válság előtt áll...

— Az újságokhoz röpiratokat és ostromokat mellékeltek. Nem ellenőrizhették, hogy milyen felhívás-kötegetek csempéztek be...

— Ezen megpróbáltunk mi magunk is változtatni és szerdától kezdve már működésbe lép sajtóirodánk...

szintarsulat s hó 6-án n 2 óra 30 percek ZINHÁZBAN utca mellett "János Vilás" szerzőjének az operettje a DROKSÉG... 6-án, vasárnap sic Hallban színre kszésg.

férfiak és nők Detroitban. A férfiak messzabáltni betegségeket... A nők a legújabb módszerekkel kezelik a betegségeiket.

ES NŐK. A komplikált bajokban személynélküli támadt, vagy ha a betegség elhanyagolt, fejfejtésük, vagy torok-kataraktus van. DÖT VAGY PENZT. A villamos és mechanikai eszközök... SSEL. Vasár- és ünnepnapokon délután 4-5 óráig... a Woodward Ave.-lől keletre a HIGAN.

fájdalom. A fájdalom mindenütt. Egy éjszaka a fájdalom... KÖRNYÉKE. "Szabadság" South Side irodája 3235 Cottage Grove Ave. Meghívott: Takács István.

DESTROYS ANY. A legújabb gyógyszer, amely mindenféle betegséget gyógyít. ALPHONSE LEFKOW. A legújabb gyógyszer, amely mindenféle betegséget gyógyít.

KÖRNYÉKE. "Szabadság" South Side irodája 3235 Cottage Grove Ave. Meghívott: Takács István.

BETEGSÉGEI. A legújabb gyógyszer, amely mindenféle betegséget gyógyít.

BETEGSÉGEI. A legújabb gyógyszer, amely mindenféle betegséget gyógyít.

— Engem — kezdtem a beszélgetést — az utolsó napok szomorú eseményei hoztak Pozsonyba, amikről és amikkel kapcsolatban a legellenetesebb és a legizgalmasabb híresztelések kelttek számrára...

— De azután van egy második fontos momentum is. Mi reméljük, sőt meg vagyunk róla győződve, hogy gazdasági tekintetben a magyarok jobban érzik magukat köztársaságunk területén, mint otthon...

— Igen, de nem Pozsony vagy az eddig megszólított területet illetőleg. Ez tudniillik a minimum és szó lehet még további területekről...

— De bizonyos az, hogy a tótok annyira lelkesednek az öszezellekkel való egyesüléssel? Nem, ezúttal Jurigára, de nem mutatkozik meg sem valami ellenszere, vagy ellentét, vagy talán csak kiábrándulás...

— Ezen megpróbáltunk mi magunk is változtatni és szerdától kezdve már működésbe lép sajtóirodánk. Melyik a magyar lapok méltányosabb álláspontja foglalnak el velek szemben, Isten nevében, jöjjenek be újra, nem bánom, hiszen nem lehetünk örököszen ilyen feszült viszonyban...

— Ezen megpróbáltunk mi magunk is változtatni és szerdától kezdve már működésbe lép sajtóirodánk. Melyik a magyar lapok méltányosabb álláspontja foglalnak el velek szemben, Isten nevében, jöjjenek be újra, nem bánom, hiszen nem lehetünk örököszen ilyen feszült viszonyban...

— Nem kéne itt valakit kérde turel-melönkedve társulni. Azok elcsúsztak rá. De hogy nem, "Szaboly" ur, "Nadály" ur, ismeretes újságírók. U más látogatónkra lesseit. Nem jart itt két idegen ur? Az irrodaságja mondja neki, hogy korán reggel volt itt két finnyás ur, bizonyosan magánokos lehettek, mert nagyon finnyosok az orriakt, mikor eliben a bokáig érő öszezellekben paphalomban végig kellett gázolniuk, de akkor még csak Napoleon ur volt itt azzal beszéltek.

— Karakán barátunk bajt kezdett szimatolni. Napoleon egy kis mellet-odiba huzta fátbe magát, hogy dolgozhassék; bevitte tőle hozzá s megszólította. Napoleon, te!

— Nix ungrichei volt rá a rövid felelet a sili-gis dolgozóitól. De végleg megállapodott Karakán barátunk grániján, mikor fedora mulva két fiatal urat látott belépni a szobámba. Kik már egyenesen Zarkány ur után tudakozódtak, s való egyedül önjajtottak beszélni azzal bementek hozzá, az által gondosan bevetik maguk után, odahonnan igen eszedesen értekeztek és igen rövid ideig, aztán megint kijötték és eltávoztak.

— Karakán alig várta, hogy kihuzzák a labunkat, rohant be Leonhoz: Mit akartak ezek az emberek itt? Velem volt dolgot, az én megáldingyvenben. Ezek partbiz-ségességek voltak! Arról nem beszélhetünk.

— Ki igazította ki az én cikketemet a páholyi feozsághoz? En.

— Leon nem restelte a fátáradást, az egész cikketekeresni a hirtel-petenceze közüli a saját lapját, abból előlvasni a saját cikket. "Hm! de kisimítottá valki, én ezt nyomtatékomban írtam meg."

— Nem kéne itt valakit kérde turel-melönkedve társulni. Azok elcsúsztak rá. De hogy nem, "Szaboly" ur, "Nadály" ur, ismeretes újságírók. U más látogatónkra lesseit. Nem jart itt két idegen ur? Az irrodaságja mondja neki, hogy korán reggel volt itt két finnyás ur, bizonyosan magánokos lehettek, mert nagyon finnyosok az orriakt, mikor eliben a bokáig érő öszezellekben paphalomban végig kellett gázolniuk, de akkor még csak Napoleon ur volt itt azzal beszéltek.

— Karakán barátunk bajt kezdett szimatolni. Napoleon egy kis mellet-odiba huzta fátbe magát, hogy dolgozhassék; bevitte tőle hozzá s megszólította. Napoleon, te!

— Nix ungrichei volt rá a rövid felelet a sili-gis dolgozóitól. De végleg megállapodott Karakán barátunk grániján, mikor fedora mulva két fiatal urat látott belépni a szobámba. Kik már egyenesen Zarkány ur után tudakozódtak, s való egyedül önjajtottak beszélni azzal bementek hozzá, az által gondosan bevetik maguk után, odahonnan igen eszedesen értekeztek és igen rövid ideig, aztán megint kijötték és eltávoztak.

— Karakán alig várta, hogy kihuzzák a labunkat, rohant be Leonhoz: Mit akartak ezek az emberek itt? Velem volt dolgot, az én megáldingyvenben. Ezek partbiz-ségességek voltak! Arról nem beszélhetünk.

— Ki igazította ki az én cikketemet a páholyi feozsághoz? En.

— Leon nem restelte a fátáradást, az egész cikketekeresni a hirtel-petenceze közüli a saját lapját, abból előlvasni a saját cikket. "Hm! de kisimítottá valki, én ezt nyomtatékomban írtam meg."

NE VÁRJON

ADDIG, MIG BETEGSÉGE ÁGYBA DÖNTI.



Ha érzi, hogy
ereje fogyni kezd,
Ha gyenge,
Ha nincs étvágya,
Ha ideges

Ha vérszegény,
Ha nincs székelete,
Ha feje fáj,
Ha nem tud emész-
teni, ha sápadt,

HASZNÁLJA A BIZTOS HATÁSÚ VINKO-T

A VINKO gyorsan és biztosan vissza szerzi erejét, jó egészségét, piros arcszínét és jó étvágyát.

A VINKO ezreken segített, magán is segíteni fog. Ha az eredeti VINKO ott helyben a patikában és sztórokban nem kapható, egyebet ne fogadjon el, hanem rendelje meg a feltalálótól. Ha egy teljes kurához való 6 üveget rendel, küldjön be 6 dollárt, ha 1 üveget óhajt, küldjön be 1 dollár 10 centet erre a címre:

ROYAL MFG. CO., DUQUESNE, PA.

Hogy óvjuk meg Gyermeinket
KÜLÖNFELE BETEGSÉGEKTŐL?

Minden anyának nagy gondot kell fordítani
gyermekére.

HA SIR, HA NYUGTALAN, HA HAS-
GÖRCS VAGY KÓLIKÁBAN SZENVED

Ne hanyagolja el gyermekét
NE HAGYJA SIRNI ÉS SZENVEDNI

vegyen az ottani patikában vagy sztrórban
35 centért egy üveg

"ROMKO"
gyermek orvosságot.

Ha gyermeke sir és nem alszik

a ROMKO megszerzi nyugalmát.

Ha az eredeti ott nem kapható, egyebet ne
fogadjon el, hanem rendelje meg a feltaláló-
tól. Küldjön be egy dollárt 3 üvegért vagy
35 cent bélyeget 1 üvegért erre a címre:

ROYAL MFG. COMPANY
Duquesne, Pa.

HA VISZKET
NEVAKARÓDZON

hanem használja a

ROYAL VISZKETECSÉG ELLENI
KENŐCSŐT

(ROYAL LISKIN AND ITCH SALVE)

Nem mindig a tisztáltság okozza a viszketésgéget. Az ember
érintkezésbe jön annyi sokféle néppel, hogy nem is csoda, ha elő-
fordul a leggyakoribb családnál is, hogy valaki megkapja a viszketésgéget
(rüh-t); mielőtt ez az egy családtag a viszketésgéget átadná az egész
háza népére, használja a ROYAL VISZKETECSÉG ELLENI BŐRKE-
NŐCSŐT. Ez az első bekendő után mindjárt enyhíti a viszketésgéget és
rövid időn belül elpusztítja a kúteget és bórakákat, melyek ezen ra-
gályos betegséget okozzák.

A Royal Bőrkendő mindenféle viszketésgéggel járó sebeket is
remekül gyógyít. Gyermekeknek ótvár, ecsema, tej var, pörmenések és
kiütések ellen nincs jobb kenőcs.

Egy nagy tégely ára \$1.00. Hozzávaló a

Royal bőrgyógyító szappant

(ROYAL MEDIATED SKIN SOAP)

Bőrbetegségek kezelésénél fontos, hogy csak a legfinomabb
szappannal mosjuk le a sebes vagy gyulladt bőrt. A Royal Bő-
rgyógyító Szappant határozottan e célra készült a legmegfelelőbb annak
a Royal Viszketésgéget elleni Bőrkendővel való kapcsolatos használatára.
Egy darab Royal Bőrgyógyító Szappant ára 25 cent.

**ROYAL gyógyító
Sebkenőcs**

(ROYAL HEALING OINTMENT)

Vágás, égés, fagyás vagy bármely más okozta
sebek gyors gyógyítására. Nélkülözhetetlen házi
kenőcs. Kéreges vagy kifújó kerekre nagy előnyvel
használatos.

Kapható 25 és 50 centes dobozokban.

ROYAL MFG. COMPANY
Duquesne, Pa.

"APOSTOL"
VESE, MAJ, GYOMOR ÉS VÉR TISZTÍTÓ
TEA

Tisztán növények, gyökerek, bogyók, virág és más herba részek-
ből, gondosan és nagy szakértelemmel előállított orvosi gyógytea. Ezen
kiváló vér-tisztító egyes részei távoli országokból vannak beszerezve,
oly arányban, ugy szűrve, keverve, előállítva, mint a hogy azok az
APOSTOL VÉR TEÁBAN vannak, feltétlenül a legjobb teát képezik
általános házi használatra.

Minden családban nap-nap után fordul elő kisebb-nagyobb baj,
melyet ha idejében orvosolnak, eljéteket lehetnek sok veszedelmek.
Miközön a különféle bajok már befészkelik magukat a szervezetben,
megfertőzik a vért, ilyenkor csak sok költségköltség után lehet meg-
szabadulni a betegségtől.

AZ APOSTOL VÉR TEÁT nem kell összetevésmentesen helyi pira-
lakkal vagy más keverékekkel, melyeket manapság nagy hangsúly
adnak a verőkötésnek megtörszítésére. Sokszor ezen drága piros
vörösök pirulák vagy más keverékek nem tartalmaznak egyebet, mint
haszajlót.

Ha ebből a kellemes, jó és világított keverékből egy-két kivá-
landóval egy csésze forró vizet leforrázunk a ezen forrázatot tetemes
szerint megcukorozva este lefekvéskor elfogyasztunk, eredménye már
másnap áldásosan észlelhető.

Ha gyenge vagy romlott a gyomra és ha van az emésztésnél, ha
érvénytelen, kúrák a csillag vagy lehas, ha dugulás létezik, ha
felfuvalnak, székletnek vagy fejféjének éri magát, ha, epehólyag-
malban szenved, ha gőrcs van, ha mája vagy veséje van, ha
nem működik rendszer, ha derék, há, oldal vagy hágyógyászati fáj-
ásokat érez, használja bizalommal a híres APOSTOL VÉR TEÁT.

Egyéb és biztos hatásánál fogva az egész háznép kiváncsi jó
eredményrel használhatja. — Egy nagy doboz hónapokig elegendő egy
családban. — Ügyeljen, hogy mindig a valódi legyen!

Egy nagy családi doboz ára 50 cent. Ha ott helyben nem kap-
hatja, küldjön 50 cent árs bélyeget erre a címre:

ROYAL MFG. COMPANY
Duquesne, Pa.

MEG
nyers levegőtől. A ta-
a pattanást, a szeplőt,
kijöttét, használja

FÉLE
MARGIT SZAPPANT
ghatásosabb, az összes

ve 1 dollár.

szertár
CLEVELAND, O.

NY
AK
REJÜ
A (Használat után.)

degés, ha fejfájós,
ni Patikában vagy

gadjon el egyebet,
jes kurához való
get akar, küldjön
O., Duquesne, Pa.

vozt. Naponta pedig leült polemát írni a "Meu-
Tekel, Farsz" ellen.

Férfi óra mulva megépített az írda. Jött nagy
zajjal a nemes cimborasági; felültek az irasztalok-
ra, lehevredtek a hirtapokkai terített pamlagokra
és éveztek a főszenkésztőre, a kit feltérőlti min-
den munkatársának legkomolyabb feladata.
Karakán barátunk is berontott. Első dolga volt

up. a lovagiaság követelményei szerint elinté-
zetett.

Ezzel tehát, reményilem rendben volnánk.
De már most előbb valami ürügyet kell találnunk
az összekocmánkra.

Ugy gondoltam, hogy a "Meue, Tekel,
Farsz". Nem! Annak a szerzőségét nem akarom a

HALA LEVELEK.

TISZTELT URAIM!
Nagyon meg vagyok eléged-
ve a Vinkoval. Az Isten áldja
meg a feltalálóját. Én minden-
bűnk ajánlom ezt a jó szert, a
Vinkot. Tisztelettel
JOHN MBSZAROS
Budapest, Mo.

TISZTELT URAIM!
A Vinko igazán olyan jó,
vagy még egyszerű jobb, mint a
hogy önk az újságban állítják.
Én egész új ember lettem mi-
óta használok a Vinkot. Az
érvágam megjött és most már
nem vagyok gyenge és minden
nap dolgozom. Ajánlom a Vin-
kot minden felebarátomnak.
Tisztelettel
EMERY BALOGH,
227 Meldon Ave., Donora, Pa.

MELYEN TISZTELT URAIM!
Mivel az a tapasztalatom,
hogy a Vinko kitűnő hatással
van és látom, hogy az erőm
szem látomást meg jön tőle, hát
újbol rendelék még 6 üveggel
itt küldök 5 dollárt érte és csak
tennek azonnal elküldeni. Tisz-
telettel
LAMPALUSI GYÖRGY
1532 Harrison St., Gary, Ind.

IGEN TISZTELT URAIM!
Igazán nagyon jó az a Vin-
ko. Én mióta szedem, egész jól
érezem magam. Hát újbol rendel-
lek hat üveggel és kérem azon-
nal postán elküldeni. Itt küld-
döm az 5 dollárt érte. Tiszte-
lettel
JOHN KISS
54 Reed St., Mansfield, O.

IGEN TISZTELT VEGYÉSZ UR!
Fogadja háias köszönetemet
az Önök által küldött Vinkóért.
Mértem 3 hétig nagyon beteg
volt és senki sem segített rajta.
A Vinko feltalálójának köszön-
jük, hogy férjem nehéz be-
tegségétől meggyógyult. Tes-
tek szirt az 5 dollárért nekünk
még 6 üveggel küldeni.
Tisztelettel
KOCHER PÉTERNÉ,
Grand Rapids, Mich.

TEKINTETES URAIM!
Nagyon meg vagyok elégedve
a Vinkoval. Mindenkinék me-
rem ajánlani, mert én még
nem tapasztaltam olyan jó or-
vosságot, mint a Vinko, mely 8
nap alatt meghozta az én erő-
met és étvágyamat.
Tisztelettel
JOHN TÓTH,
Box 87., Braeken, Pa.

TISZTELT IGAZGATÓ UR!
Ezen pár soraimmal tudatom,
hogy a Vinko, amit Önökől ren-
deltem, nagyon jó hatással ki-
gyógyított engem a nehéz gy-
omor betegségszemből. Most már
megint rendelék 6 üveggel; itt
küldök 5 dollárt. Én a Vinkot
mindenkinék merem ajánlani.
Végül maradjon honfitársai üd-
vözléttel
FRANK SZILÁGYI
Box 32 Roda, Va.

TEKINTETES GYÓGYSZERESZ URAK!
Ezen pár soraimmal értesí-
tem, hogy egy üveg Vinko el-
használása után már is jobban
érezem magam. Itten rendelék
még 6 üveggel, mert igazán
mondhatom, hogy a Vinko igen
jó orvosság gyomorba és gren-
geség ellen. Ajánlom minden
barátomnak és ismerősömnek és
már sokan rendeltek is és min-
denki dícséri a Vinkot. Tiszte-
lettel
GÁBOR ANDRÁS
Fires Tone Park Station
Box 419 Akron, O.

58 Talmadge St.
Poughkeepsie, N. Y.
February 6, 1919.

ROYAL Mfg. Co.,
ROYAL Bldg.,
DUQUESNE, PA.
GENTLEMEN,
I have received the bottle of
"Vinko" which I ordered from
you and I am pleased to say
that your first bottle has shown
wonderful results. Enclosed
find a money order for five
dollars for which you will
kindly send me six bottles of
Vinko to the above address.
Please send them at your
earliest possibility.
Yours truly,
JOHN BALOGH

